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أ = 1، ب = 4، ج = 4 	 	)١
ب2 - 4 أ ج = 24 - 4)1( )4( = 0

للمعادلة جذران حقيقيان متساويان.
أ = 1، ب = 4، ج = -21 	 	

ب2 - 4 أ ج = 24 - 4)1( )-21( = 100 < 0 
للمعادلة س2 + 4س - 21 = 0 جذران مختلفان.

أ = 1، ب = 9، ج = 1 	 	
ب2 - 4 أ ج = 2٩ - 4)1( )1( = 77 < 0

للمعادلة س2 + 9س + 1 = 0 جذران مختلفان.
أ = 1، ب = -3، ج = 15 	 	

ب2 - 4 أ ج = )-3(2 - 4)1( )15( = -51 > 0
ليس للمعادلة س2 - ٣س + 15 = 0 جذور.

أ = 1، ب = -6، ج = 2 	 	
ب2 - 4 أ ج = )-6(2 - 4)1( )2( = 28 < 0

للمعادلة س2 - 6س + 2 = 0 جذران مختلفان.
أ = 4، ب = 20، ج = 25 	 	

ب2 - 4 أ ج = 220 - 4)4( )25( = 0 
للمعادلة 4س2 + 20س + 25 = 0 جذران 

متساويان.
أ = 3، ب = 2، ج = 7 	 	

ب2 - 4 أ ج = 22 - 4)3( )7( = -80 > 0
ليس للمعادلة ٣س2 + ٢س + 7 = 0 جذور.

أ = 5، ب = -2، ج = -9 	 	
ب2 - 4 أ ج = )-2(2 - 4)5( )-9( = 184 < 0

للمعادلة ٥س2 - ٢س - 9 = 0 جذران مختلفان.
أ = 1، ب = ك، ج = 9 	)٢

ب2 - 4 أ ج = 0
ك2 - 4)1( )9( = 0

ك2 = 36
ك = 6 6

أ = ك، ب = -4، ج = 8 	)٣
ب2 - 4 أ ج < 0

)-4(2 - 4)ك( )8( < 0
16 - 32 ك < ٠

-32 ك < -١٦ )قسّم على -٣٢(
ك > 0٫5

إلّ أنه يجب علينا استثناء القيمة ك = 0 من هذه 
الفترة لأنها معامل س2. إذًا مجموعة الحلول هي

ك > 0٫5، ك ≠ 0
أ = 3، ب = 2، ج = ك 	)٤

ب2 - 4 أ ج > 0
22 - 4)3( )ك( > 0

4 - 12ك > ٠
 ١ 
ك < ٣

أ = ك + 1، ب = ك، ج = -2 ك 	)٥
ب2 - 4 أ ج = 0

ك2 - 4)ك + 1( )-2ك( = 0
9ك2 + 8ك = 0

ك )9ك + 8( = 0
 ٨ 
ك = 0، ك = - ٩

أ = ك، ب = 2)ك + 3(، ج = ك 	)٦
ب2 - 4 أ ج < 0

22 )ك + 3(2 - 4)ك( )ك( < 0
4ك2 + 24ك + 36 - 4ك2 < 0

24ك + 36 < 0
ك < -1٫5

إلّ أنه يجب علينا استثناء القيمة ك = 0 من هذه 
الفترة لأنها معامل س2. إذًا مجموعة الحلول هي

ك < -1٫5، ك ≠ 0 

تمارين ١-٤
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أ = 3، ب = -4، ج = 5 - ك 	)٧
ب2 - 4 أ ج < 0

)-4(2 - 4)3( )5 - ك( < 0
16 - 60 + 12 ك < 0

  3٢ 
ك < ٣

أ = 4، ب = 2 - ك، ج = 9 	)٨
ب2 - 4 أ ج = 0

)2 - ك(2 - 4)4( )9( = 0
4 - 4ك + ك2 - 144 = 0

ك2 - 4ك - 140 = 0
)ك + 10( )ك - 14( = 0

ك = -10، ك = 14  
أ = 4، ب = 4)ك - 2(، ج = ك 	)٩

ب2 - 4 أ ج = 0
24)ك - 2(2 - 4)4( )ك( = 0

16ك2 - 64ك + 64 - 16ك = 0
16ك2 - 80ك + 64 = 0

ك2 - 5ك + 4 = 0
)ك - 1( )ك - 4( = 0

ك = 1، ك = 4  

أ = 1، ب = ل - 2، ج = -٢ ل 	)١٠
ب2 - 4 أ ج = )ل - 2(2 - 4)1( )-2ل( 

= ل2 - 4ل + 4 + 8 ل
= ل2 + 4ل + 4 

= )ل + 2(2
)ل + 2(2 < 0 لكل القيم الحقيقية لـ ل،

∴  ب2 - 4 أ ج < 0 لكل القيم الحقيقية لـ ل.
∴  فإن جذرَي المعادلة س2 + )ل - 2( س - 2ل = 0 

حقيقيان لكل القيم الحقيقية لـ ل.
أ = ك، ب = 5، ج = -2 ك 	)١١

ب2 - 4 أ ج = 25 - 4)ك( )-2ك( = 25 + 8 ك2 < 0 
لكل القيم الحقيقية لـ ك.

∴  فإن جذرَي المعادلة ك س2 + ٥س - 2ك = 0 
حقيقيان ومختلفان لكل القيم الحقيقية لـ ك.

تربح الشركة عندما ك2 - 8 ك + 12 < 0 	)١٢
)ك - 2( )ك - 6( < 0

∴  تحقق الشركة الربح حين ٠ ˘ س > ٢ و س < 6 
حيث س عدد الأيام وهي قيم صحيحة.
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